

















Robotique 3016

Corrigé

Laboratoire 3

Périmètre et angles.
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1. Périmètre
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2. La diagonale
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2) Reprogramme le robot pour qu'en partant du point A, il arrive au point B. Puis qu'il tourne sur lui-même et traverse la diagonale pour se rendre au point C.
a) Qu'elle est la distance BC ? _____________________________________
b) De combien de rotation aura-t-on besoin pour faire traverser la diagonale BC au robot ? ____________________
c) Quelle est la distance totale du triangle CAB que le robot aura à parcourir ? ______________________________
d) Quelle est la distance totale de rectangle ABCD que le robot aura à parcourir ?____________________________




3. Trouver le milieu de la diagonale


Note : La solution ci-dessous construit sur la solution précédente. Donc les trois premières commandes sont identiques au numéro précédent et la solution commence à la commande 4.
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